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Προς: 

ΥΠΑΙΘΑ 

Γενικό Γραμματέα ΠΕ, ΔΕ & ΕΑΕ 

 

gengram.abe@minedu.gov.gr  

 

 

Θέμα:  Επιβεβαίωση εγγραφής και επικαιροποίηση στοιχείων των υπεύθυνων αποδεκτών 

αναφορών για την πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοσχολικής βίας και του 

εκφοβισμού στις σχολικές μονάδες της χώρας, για την εξ αποστάσεως επιμόρφωση 

που διοργανώνεται από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθήνας σε 

συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της επιμόρφωσης για την πρόληψη και αντιμετώπιση της 

ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού στις σχολικές μονάδες της χώρας από το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ) σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής (ΙΕΠ) βάσει της σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης και του Ν. 5029/2023 (Α΄ 55): 

Καλούνται οι Διευθυντές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να επιβεβαιώσουν τα στοιχεία των υπεύθυνων αποδεκτών 

αναφορών για την πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού και 

να επιβεβαιώσουν την εγγραφή αυτών στη σχετική εξ αποστάσεως επιμορφωτική δράση στον 

σύνδεσμο https://sch-eval.iep.edu.gr/evie/ μέχρι τις 24 Ιανουαρίου 2025.  

Υπενθυμίζεται ότι στην ομάδα στόχο ανήκουν: 

Στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση: Ο/Η Διευθυντής/τρια ή Προϊστάμενος/η της σχολικής μονάδας 

και ένας/μία εκπαιδευτικός. 

Στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση: Ο/Η Διευθυντής/τρια της σχολικής μονάδας και ο/η 

Σύμβουλος Σχολικής Ζωής. 

Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί από τις 31 Ιανουαρίου έως και τα τέλη Μαρτίου 2025, με 

συνολική διάρκεια 14 ωρών (7 ώρες σύγχρονη και 7 ώρες ασύγχρονη εκπαίδευση), σε τμήματα 
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που καθορίζονται από το ΕΚΠΑ, και σε ημερομηνία που γνωστοποιείται στους/στις 

επιμορφούμενους/ες μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από το ΕΚΠΑ. 

Η συμμετοχή των παραπάνω μελών των σχολικών μονάδων είναι υποχρεωτική. Για τη 

διευκόλυνση της σύγχρονης εξ αποστάσεως συμμετοχής θα χορηγηθεί επιμορφωτική άδεια 

μίας (1) ημέρας. 

Σε περίπτωση ερωτημάτων ή προβλημάτων σχετικά με τα παραπάνω, παρακαλούμε να 

απευθύνεστε στο helpdesk του ΙΕΠ  (https://iep.edu.gr/helpdesk/open.php?topicId=90). 

 

Σοφία Καραγιάννη 

Σύμβουλος Β΄ ΙΕΠ 

 

Συντονίστρια Επιστημονικής Μονάδας 

Επαγγελματικής Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών 

Μαρία Νίκα 

Σύμβουλος Α΄ ΙΕΠ 

 

Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ 
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